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AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni pri-
ma dell'uso. Leggere tutti gli avvisi di
sicurezza e tutte le istruzioni. La man-
cata osservanza dei presenti avvisi e
istruzioni potrebbe causare scosse elet-
triche, incendi e/o infortuni gravi. Av-
vertenzal Quando si usano apparecchi
alimentati elettricamente, osservare
sempre le normali precauzioni di sicu-
rezza per ridurre il rischio di incendio,
scosse elettriche, lesioni personali e
danni materiali. Lapparecchio € desti-
nato solo ad un uso domestico per le
funzioni indicate nel presente manuale.
Non adatto per uso professionale. Non
utilizzare Iapparecchio per usi diversi
da quello per cui & concepito. Qualsiasi
utilizzo diverso da quello indicato e da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. Allor-
ché si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete di alimentazio-
ne, controllare che la tensione indica-
ta sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese

0 prolunghe elettriche non compatibi-
li con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare I'apparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneqgiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adeguatamente
tenuto lontano dall'apparecchio e non
venga in contatto con le parti calde
dello stesso o pressato su bordi o spi-
goli taglienti. Non scollegare mai I'ap-
parecchio tirando il cavo. Dopo aver
utilizzato I'apparecchio, scollegare il
filo conduttore dalla fonte elettrica e
attendere che si raffreddi prima di ri-
porlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Tutte le riparazioni, compresa
la (eventuale) la sostituzione del cavo
di alimentazione, devono essere ese-
quite solamente da tecnici autorizzati
ed esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo di ali-
mentazione attorno alla mano quando
'apparecchio & connesso alla rete elet-
trica. In caso di temporale, scollegare
il cavo di alimentazione dalla presa di
corrente. Distendere completamente
il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare o
trasportare |'apparecchio per mezzo del
filo di alimentazione. Non usare il filo
di alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno
ad anqoli aguzzi e non appoggiarlo su
superfici calde. Conservare il presente
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libretto d'uso sicuro, insieme alle istru-
zioni, per l'intera durata di vita dell'ap-
parecchio, a scopo di consultazione.
In caso di cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche lintera docu-
mentazione. Se nella lettura di questo
libretto di istruzioni d'uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizzare
il prodotto contattare I'azienda all‘indi-
rizzo indicato. Attenzione! Controllare
periodicamente il corretto serraggio
delle eventuali viti presenti, lo stato di
usura dellapparecchio ed accertarsi del
suo corretto fun-zionamento. L'utilizzo
di accessori non consigliati o non forni-
ti dal costruttore dell'apparecchio puo
comportare rischi di incendio, shock
elettrico o danni a persone. Scollegare
sempre Iapparecchio dall'alimentazio-
ne se lasciato incustodito e prima di
montarlo, smontarlo, pulirlo o manute-
nerlo. Non lasciare Iapparecchio espo-
sto ad agenti atmosferici (pioggia, sole,
ecc.). Non usare I'apparecchio all'aper-
to. Non lasciare incustodito |'apparec-
chio mentre & collegato alla rete elettri-
ca. Non utilizzare I'apparecchio in caso
di mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quan-
to potenziali fonti di pericolo. Tenere
il sacchetto di plastica lontano dalla
portata di bambini. Non & un giocat-
tolo. Durante ['utilizzo assicurarsi che
i bambini non vengano a contatto con
'apparecchio.

Se il cavo flessibile esterno di questo
apparecchio € danneqgiato, deve es-
sere sostituito esclusivamente dal co-
struttore, dal suo servizio di assistenza,
0 da personale qualificato equivalente,
al fine di evitare pericoli. Lapparecchio
puo essere utilizzato da bambini di eta
non inferiore a 8 anni e da persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali, o prive di esperienza o della
Necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stes-
se abbiano ricevuto istruzioni relative
all'uso sicuro dell'apparecchio e alla
comprensione dei pericoli ad esso ine-
renti. | bambini non devono giocare
con I'apparecchio. La pulizia e la ma-
nutenzione destinata ad essere effet-
tuata dall'utilizzatore non deve essere
effettuata da bambini, ameno che non
abbiano piu di 8 anni e siano sorve-



gliati. Mantenere |'apparecchio e il suo
cavo fuori dalla portata dei bambini
con meno di 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro.

I'apparecchio non é destinato ad essere
fatto funzionare per mezzo di un tem-
porizzatore esterno o con un sistema di
comando separato.

Non usare I'apparecchio in prossimita
di vasche o lavandini pieni di acqua.
Non immergere il corpo motore in
acqua e non metterlo mai sotto un
rubinetto d'acqua corrente. Non esporre
'apparecchio all'umidita o allinflusso
di agenti atmosferici. Non far mai
funzionarel'apparecchiosenzaalimenti.
Quest'apparecchio non & concepito
per esser usato continuativamente.
Far raffreddare I'apparecchio sempre
per qualche minuto tra un utilizzo e
un altro. Attenzione; assicurarsi di non
utilizzare ['apparecchio in maniera
errata e di utilizzarlo esclusivamente in
conformita alle istruzioni in dotazione.
Spegnere ['apparecchio e scollegarlo
dallalimentazione prima di cambiare
gli accessori o di avvicinarsi alle parti in
movimento durante I'uso. Attenzione!
L'uso improprio potrebbe causare
lesioni. Lapparecchio & destinato a
essere utilizzato nelle applicazioni
domestiche e similari ed in particolare

nelle zone per cucinare riservate al
personale nei negozi, negli uffici e
negli altri ambienti professionali; nelle
fattorie; da parte di clienti di alberghi,
motel, e altri ambienti a carattere
residenziale; negli ambienti tipo bed
and breakfast. Utilizzare solo accessori
in dotazione o originali.

&ATTENZIONE!

Non usare I'apparecchio in prossimita
di vasche o lavandini pieni di acqua.
Non immergere il corpo motore in
acqua e non metterlo mai sotto un
rubinetto d'acqua corrente. Non far mai
funzionarel'apparecchiosenzaalimenti.
Quest'apparecchio non € concepito
per esser usato continuativamente.
Far raffreddare |'apparecchio sempre
per qualche minuto tra un utilizzo e
un altro. ATTENZIONE: Assicurarsi di
non utilizzare Iapparecchio in maniera
errata e di utilizzarlo esclusivamente in
conformita alle istruzioni in dotazione.
Non usare l'apparecchio se sono
danneqgiati il corpo motore 0 i suoi
accessori. Non toccare mai le parti in
movimento. Prima di pulire il prodotto,
e necessario accertarsi che la spina
sia disinserita. Prestare particolare
attenzione in caso di presenza di lame
taglienti ed in particolare quando
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si estraggono eventuali lame dalla
coppa, quando questa viene svuotata
e durante la pulizia. Prima dell'utilizzo
lavare le parti a contatto con alimenti.
Fare attenzione se si versa del liquido
caldo nell'apparecchio perché potrebbe
essere espulso a causa della formazione
improvvisa di  vapore.  Spegnere
'apparecchio prima di cambiare gl
accessori e di avvicinarsi alle parti in
movimento durante il funzionamento.
Non rimuovere mai il coperchio
montato sull'apparecchio quando e
in funzione. Non usare |'apparecchio
se il gruppo lame & danneggiato.
Lapparecchio & destinato a essere
utilizzato nelle applicazioni domestiche
e similari ed in particolare nelle zone
per cucinare riservate al personale
nei neqozi, negli uffici e ne?Ii altri
ambienti professionali; nelle fattorie;
da parte di clienti di alberghi, motel, e
altri ambienti a carattere residenziale;
negli ambienti tipo bed and breakfast.
Utilizzare solo accessori in dotazione o
originali.

Questo apparecchio &  conforme
ai requisiti del Regolamento (UE)
2023/826.

Consumo energetico in modalita off:
0,0W.

Consumo energetico in modalita stand-

by: n.a.

(onsumo energetico in modalita stand-
by in rete: n.a.

Periodo dopo il quale raggiunge
automatiamente  la modalita
off: Iapparecchio non & dotato di
funzione automatica di passaggio in
off mode. Lapparecchio viene spento
manualmente dall'utente.

Periodo dopo il quale raggiunge
automaticamente la modalita stand-
by: n.a.

Periodo dopo il quale raggiunge
automaticamente la modalita stand-by
inrete: n.a.

L'apparecchio non dispone di modalita
standby né di standby in rete.
Alimentazione: il prodotto ¢ dotato di
alimentazione integrata e non richiede
alimentatore esterno.

—
iy
Componenti
1. Misurino '
2. Coperchio
3. Guarnizione coperchio f——
4. Brocca —

5. Guarnizione gruppo lame

6. Gruppo lame

7. Corpo motore

8. Manopola regolazione velocita



Assemblaggio

Istruzioni

¢ Montare la brocca sul corpo motore.

Nota: non ruotare la brocca una volta posizionata sul corpo
motore poiché questo potrebbe causare danneggiamenti
all'unita,

o Lavare frutta / verdura e tagliarle a pezzettini - circa 2x2
.

+ Tagliare frutta e verdura in pezzi e metterli dentro la
brocca aggiungendo acqua o latte in quantita senza mai
superare la capacita massima.

Nota: non superare la linea di massima capienza quando
viene inserito cibo nella brocca.

o Fissare il coperchio sulla brocca

Nota: Il motore non entra in funzione in caso di assem-
blaggio errato.

¢ Posizionare il misurino nel coperchio.

o Accendere I'unita e posizionare la manopola sulla velo-
(ita desiderata.

o Mettere in funzione il frullatore per 3 min al massimo e
poi lasciare raffreddare per almeno 3 min prima del secon-
do ciclo di utilizzo.

+ Per la funzione “Pulse” (attivando la velocita massima a
impulsi), ruotare la manopola verso P e tenerla in questa
posizione per il tempo necessario. Una volta rilasciata, la
manopola ritorna alla posizione 0 e termina la funzione
“Pulse”. Si consiglia dii selezionare questa velocita per cicli
brevi (qualche secondo al massimo). Se si rende necessario
procedere con pil cicli, intervallarli da qualche secondo di
pausa. La funzione “Pulse” puo essere utilizzata anche per
tritare finemente il ghiaccio inserendo nella brocca dei cu-
betti di ghiaccio.

o Non aprire il coperchio quando la lama sta girando. Per
ulteriore sicurezza, scollegare il dispositivo prima di ri-
muovere il coperchio.

¢ Per aggiungere ingredienti liquidi durante la lavorazione,
rimuovere il misurino dal coperchio e versare il liquido at-

traverso il coperchio aperto.

Pulizia e manutenzione

¢ Disconnettere il cavo di alimentazione dalla presa prima
della pulizia.

o Non immergere il corpo motore in acqua.

¢ Non usare detergenti abrasivi.

o Utilizzare un panno umido per pulire 'involucro esterno.
o | componenti che sono a contatto con il cibo possono
essere lavati in una soluzione di acqua e detergente neutro.
o Lasciare asciugare accuratamente i componenti prima di
riassemblare I'unita.

E - MEDIDAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

iAtencion! Lea estas instrucciones antes
del uso. Lea todas las advertencias de
sequridad y todas las instrucciones. El
hecho de no respetar las presentes ad-
vertencias e instrucciones podria provo-
car descargas eléctricas, incendios y/o
accidentes graves. jAdvertencial Al uti-
lizar aparatos eléctricos, deben adop-
tarse siempre las precauciones de sequ-
ridad normales para reducir el riesqo de
incendio, descarga eléctrica, lesiones
personales y dafios materiales. Este
aparato esta destinado Gnicamente a
un uso doméstico para las funciones in-
dicadas en el presente manual. No apto
para uso profesional. No utilice el apa-
rato con fines distintos a aquel para el
que estd disefiado. Cualquier uso dife-
rente al indicado debe considerarse in-
debidoy peligrosoy expone al usuario a
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riesqos de naturaleza eléctrica y dafios
a las personas. Cuando se deci(ﬁl dese-
char este aparato, se recomienda inuti-
lizarlo cortando el cable de alimenta-
ion. Antes de conectar el aparato a la
red de alimentacion, compruebe que la
tension indicada en los datos técnicos
se corresponde con la de la red local y
no utilice tomas o alargadores eléctri-
cos no compatibles con lo indicado en
los datos técnicos. No utilice el aparato
si el cable, el enchufe 0 alqunas de sus
partes estan dafados. Asequrese de
que el cable de alimentacion se man-
tiene debidamente alejado del aparato
y que no estd en contacto con las partes
calientes del mismo o aplastado sobre
bordes o aristas cortantes. Nunca de-
sconecte el aparato tirando del cable.
Después de utilizar el aparato, desco-
necte el hilo conductor de la fuente
eléctrica y espere hasta que se enfrie
antes de quardarlo y de proceder a su
limpieza. Todas las reparaciones, inclu-
ida la sustitucion del cable de alimen-
tacion (si fuera preciso), deberan reali-
zarlas inicamente técnicos autorizados
y expertos, para prevenir cualquier ri-
esgo. Nunca enrolle el cable de alimen-
tacion alrededor de la mano cuando el
aparato esté conectado a la red eléc-
trica. En caso de tormenta, desconecte
el cable de alimentacidn de la toma de
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corriente. Desenrolle el cable por com-
pleto antes de utilizar el aparato. No
tire ni transporte el aparato por medio
del cable de alimentacidn. No utilice el
cable de alimentacién como asa. No tire
del cable de alimentacién alrededor de
aristas cortantes ni lo apoye sobre su-
perficies calientes. Guarde el presente
manual de uso, junto con las instruc-
ciones, durante toda la vida dtil del
aparato, para futuras consultas. En caso
de cesion del aparato a terceros, entre-
que también toda la documentacion.
Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes le resultaran dificiles de
entender o le surgieran dudas, antes de
utilizar el aparato, pongase en contacto
conla empresa en la direccion indicada.
iAtencion! Compruebe de forma perio-
dica el correcto ajuste de los tornillos
que pudiera llevar el aparato, su estado
de desgaste y asequrese de que funcio-
na correctamente. I uso de accesorios
no recomendados 0 no suministrados
por el fabricante puede conllevar ri-
esqos de incendio, choque eléctrico 0
dafios a personas. Desconecte siempre
el aparato cuando lo deje sin vigilancia
y antes de montarlo, desmontarlo, lim-
piarlo o realizar su mantenimiento. No
deje el aparato expuesto a los agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc). No lo
utilice al aire libre. No lo deje sin vigi-



lancia mientras esta conectado a la red
eléctrica. No utilice el aparato con las
manos 0 los pies mojados o descalzos.

&ATENCION!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, ya que constituyen fuen-
tes potenciales de peligro. Mantenga la
bolsa de plastico fuera del alcance de
los nifios. No es un juguete. Durante el
uso, asequrese de que los nifios no to-
quen el aparato.

Si el cable flexible externo de este apa-
rato esta danado, debera ser reempla-
zado Gnicamente por el fabricante, su
servicio de asistencia técnica o por per-
sonal cualificado equivalente con el fin
de evitar cualquier riesqo. Este aparato
puede ser utilizado por nifios mayores
de 8 aflos y personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reduci-
das 0 sin experiencia 0 el conocimiento
necesario siempre y cuando lo hagan
bajo supervision o tras recibir instruc-
ciones sobre la utilizacion sequra del
aparato y entender los peligros que
entrafia. Los nifios no deben jugar con
el aparato. Las operaciones de limpieza
y mantenimiento que debe realizar el
usuario no podran ser llevadas a cabo

por nifios, a no ser que tengan mas de 8
afios y lo hagan bajo supervision. Man-
tenga este aparato y su cable fuera del
alcance de los nifios menores de 8 afios
y quérdelo en un lugar seco y sequro.

El aparato no estd disefiado para fun-
cionar con un temporizador externo ni
con un sistema de control separado.
“No use el aparato cerca de hafieras o
lavabos llenos de agua. No sumerja el
cuerpo del motor en aqua y nunca lo
ponga bajo un grifo de aqua corriente.
No exponga el aparato a la humedad o
a lainfluencia de agentes atmosféricos.
Nunca haga funcionar el aparato
sin alimentos. Este aparato no estd
disefiado para ser usado de manera
continua. Deje enfriar el aparato
siempre durante unos minutos entre
cada uso. Atencion: asegurese de no
usar el aparato de manera incorrecta y
de usarlo exclusivamente de acuerdo
con las instrucciones proporcionadas.
Apague el aparato y desconéctelo
de la corriente antes de cambiar los
accesorios 0 acercarse a las partes en
movimiento durante su uso. jAtencion!
El uso incorrecto puede causar lesiones.
El aparato estd destinado a ser utilizado
en aplicaciones domésticas y similares,
y en particular en las areas de cocina
reservadas para el personal en tiendas,
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oficinas y otros entornos profesionales;
en granjas; por clientes en hoteles,
moteles y otros entornos residenciales;
en entornos tipo bed and breakfast,
Utilice solo accesorios suministrados u
originales.’

&ATENCION!

No use el aparato cerca de bafieras o
lavabos llenos de agua. No sumerja
el cuerpo del motor en agua ni lo
coloque hajo un grifo de agua corriente.
Nunca haga funcionar el aparato
sin alimentos. Este aparato no esta
disefado para ser utilizado de forma
continua. Deje que el aparato se enfrie
durante unos minutos entre cada uso.
ATENCION: Asegurese de no utilizar
el aparato de manera incorrecta y de
usarlo Unicamente de acuerdo con las
instrucciones suministradas. No use
el aparato si el cuerpo del motor o sus
accesorios estan danados. Nunca toque
las partes en movimiento. Antes de
limpiar el producto, asequrese de que
el enchufe esté desconectado. Tenga
especial cuidado en caso de cuchillas
afiladas, especialmente al retirarlas
del vaso cuando se vacia y durante
la limpieza. Antes del uso, lave las
partes en contacto con los alimentos.
Tenga cuidado i vierte liquido
10

caliente en el aparato, ya que puede
ser expulsado debido a la formacidn
repentina de vapor. Apaque el aparato
antes de cambiar los accesorios y de
acercarse a las partes mdviles durante
el funcionamiento. Nunca retire la
tapa del aparato mientras estd en
funcionamiento. No use el aparato i
el conjunto de cuchillas esta dafiado. El
aparato estd destinado a ser utilizado
en aplicaciones domésticas y similares,
en particular en las dreas de cocina
reservadas para el personal en tiendas,
oficinas y otros entornos profesionales;
en granjas; por parte de clientes de
hoteles, moteles y otros entornos
residenciales; en entornos tipo bed
and breakfast. Use solo accesorios
proporcionados u originales.

Este aparato cumple con los requisitos
del Reglamento (UE) 2023/826.
Consumo de energia en modo off: 0,0W.
Consumo de energia en modo stand-
by: n.a.

Consumo de energia en modo stand-by
enred: n.a.

Periodo tras el cual alcanza
automaticamente el modo off: el
aparato no esta equipado con funcion
automatica de paso al modo off. El
aparato se apaga manualmente por el
usuario.



Periodo tras el cual alcanza
automadticamente el modo stand-by:
na.

Periodo tras el cual alcanza
automaticamente el modo stand-by en
red: n.a.

El aparato no dispone de modo stand-
by ni de stand-by en red.
Alimentacion: el producto estd
equipado con una alimentacion
integrada y no requiere adaptador
externo.

—

P ——
Componentes
1. Taza medidora —_
2. Tapa ‘
3. Junta de la tapa
4. Jarra
5. Junta del grupo de cuchillas —
6. Grupo de cuchillas -

7. Cuerpo del motor
8. Perilla de ajuste de velocidad

Ensamblaje

Instrucciones
+ Montar la jarra en el cuerpo del motor.

Nota: No gire la jarra una vez colocada en el cuerpo del
motor, ya que esto podria dafiar la unidad.

o Lavar la fruta/verdura y cortarla en trozos pequefios, de
aproximadamente 2x2 cm.

Cortar la fruta y la verdura en trozos y ponerlos en la jarra,
afiadiendo agua o leche en cantidad adecuada sin superar
la capacidad maxima.

+ Nota; No exceder la linea de capacidad mdxima al agre-
gar alimentos en la jarra.

+ Colocar la tapa en'la jarra.

Nota: El motor no funcionara si el ensamblaje es incorrecto.
+ Colocar la taza medidora en la tapa.

o Encender la unidad y girar la perilla a la velocidad de-
seada.

+ Hacer funcionar la licuadora durante un maximo de 3
minutos, luego dejar enfriar durante al menos 3 minutos
antes de un sequndo ciclo de uso.

Para la funcion “Pulse” (activando la velocidad maxima en
impulsos), gire la perilla hacia Py manténgala en esa posi-
cion durante el tiempo necesario. Al soltar la perilla, vuelve
ala posicion 0 y finaliza la funcion “Pulse”. Se recomienda
seleccionar esta velocidad para ciclos breves (unos sequn-
dos). Si se necesitan mas ciclos, dejar intervalos de unos
sequndos entre ellos. La funcion “Pulse” también se puede
utﬁizar para triturar finamente hielo, colocando cubos de
hielo en la jarra,

+ No abrir la tapa mientras las cuchillas estén girando. Para
mayor sequridad, desconecte el dispositivo antes de quitar
la tapa.

+ Para afiadir ingredientes liquidos durante la operacion,
retire la taza megidora de la tapay vierta el liquido a través
de a abertura de la tapa.

Limpieza y mantenimiento

+ Desconectar el cable de alimentacion antes de limpiar,

+ No sumergir el cuerpo del motor en agua.

+ No usar detergentes abrasivos.

+ Limpiar el exterior con un pafio himedo.

+ Las piezas en contacto con los alimentos se pueden lavar
en una solucion de agua y detergente neutro.

+ Dejar secar completamente las piezas antes de volver a
montar la unidad.

P - MEDIDAS DE SEGURANCA

&ATENCIT\O!

Leia as instrucdes antes da utilizado.
Leia todos os avisos de sequranga e
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todas as instrucdes. A falta de cum-
primento dos presentes avisos e in-
strugdes pode provocar choques elétri-
cos, incéndios e/ou infortdnios graves.
Adverténcia! Quando se utilizam apa-
relhos alimentados  eletricamente,
observe sempre as normais precaugoes
de sequranca para reduzir o risco de
incéndio, choques elétricos, lesdes
pessoais e danificahes materiais. 0
aparelho é destinado somente para o
uso doméstico e para as funcdes indi-
cadas nesse manual. Nao é adapto para
uso profissional. Nao utilize o aparelho
para usos diferentes daquele pelo qual
ele foi concebido. Qualquer utilizagdo
diferente daquela indicada deve ser
considerada imprdpria e perigosa e ex-
pde o utilizador aos riscos de natureza
elétrica e as danificacdes as pessoas.
Quando decidir eliminar esse aparelho
como rejeito, é recomendavel tornd-lo
inutilizavel cortando seu cabo de ali-
mentacdo. Antes de conectar o aparel-
ho na rede de alimentacdo, verifique se
a tensdo indicada nos dados técnicos
corresponde com aquela da rede local
e ndo utilize tomadas ou extensoes
elétricas ndo compativeis com o que
estd indicado nos dados técnicos. Nao
utilize o aparelho se qualquer uma de
suas partes estiver danificada. Verifique
se 0 cabo de alimentacdo estd sendo
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adequadamente mantido longe do
aparelho e que ele ndo entre em conta-
to com as partes quentes do mesmo ou
que fiquem pressionadas entre bordas
ou cantos cortantes. Nunca desconecte
0 aparelho puxando pelo cabo. Apds
ter utilizado o aparelho, desconecte o
fio condutor da fonte elétrica e aguar-
de seu esfriamento antes de quarda-lo
e de proceder com a limpeza. Todos
0s consertos, inclusive a (eventual)
substituicdo do cabo de alimentagdo,
devem ser realizados somente por téc-
nicos autorizados e especializados, para
dessa maneira prevenir qualquer risco.
Nunca enrole o cabo de alimentacdo
em volta da méo quando o aparelho
estiver conectado na rede elétrica. Em
(aso de temporal, desconecte 0 caho
de alimentagdo da tomada de corrente.
Estique completamente o cabo antes
da utilizacdo. Nao puxe ou transporte 0
aparelho através do fio de alimentacdo.
Ndo utilize o fio de aIimentaﬁéo (oMo
empunhadura. Ndo puxe o fio de ali-
mentacdo em volta de cantos afiados
e ndo apoie-o sobre superficies quen-
tes. Guarde esse livrinho de utilizacdo,
junto com as instrugdes, durante toda a
vida do aparelho, para que ele possa ser
consultado se necessario. Se for ceder o
aparelho para terceiros, entreque tam-
bém toda a documentacdo. Se durante



a leitura desse livrinho de instrugdes
de utilizacdo alqumas partes estiverem
dificeis de serem entendidas ou se hou-
verem ddvidas, antes de utilizar o pro-
duto procure a empresa no endereco
indicado. Atencdo! Controle periodica-
mente se 0s eventuais parafusos pre-
sentes foram apertados corretamente,
0 estado do desgaste do aparelho e
verifique o correto funcionamento do
aparelho. A utilizacdo de acessorios ndo
aconselhados ou ndo fornecidos pelo
construtor do aparelho pode comportar
riscos de incéndios, choques elétricos
ou danificacdes as pessoas. Desconecte
sempre 0 aparelho da alimentacdo se
for deixd-lo sem supervisdo e antes de
montd-lo, desmonta-lo, limpd-lo ou
realizar sua manutencdo. Nao deixe o
aparelho exposto aos agentes atmo-
stéricos (chuva, sol, etc.). Nao utilize o
aparelho ao ar livre. Nao deixe o aparel-
ho sem supervisao enquanto ele estiver
conectado na rede elétrica. Nao utilize
0 aparelho se suas mdos estiverem
molhadas ou seus pés molhados ou de-
scalcos.

&ATENCI:\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixa-
dos a0 alcance das criancas enquanto

potenciais fontes de perigo. Mantenha
0 5aco de plastico longe do alcance das
criangas. Nao € um brinquedo. Duran-
te a utilizacdo controle que as criangas
ndo entrem em contato o aparelho.

Se 0 cabo flexivel externo desse apa-
relho estiver danificado, ele deve ser
substituido exclusivamente pelo con-
strutor, pelo seu servi¢o de assistén-
Cia, ou por profissionais especializados
equwalentes para dessa maneira evi-
tar qualquer perigo. 0 aparelho pode
ser utilizado por criancas com idade
ndo inferior aos 8 anos e por pesso-
as com reduzidas capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais ou com falta de
experiéncia ou conhecimento se lhes foi
garantida uma superviséo adequada ou
se receberam instrugdes relativas a uti-
lizacdo em sequranca do aparelho e en-
tenderam os perigos correlacionados.
As criancas nao devem brincar com 0
aparelho. As operacdes de limpeza e de
manutencdo ndo devem ser realizadas
por criangas, a ndo ser que elas tenham
mais que 8 anos e estejam sendo super-
visionadas. Mantenha o aparelho e seu
cabo fora do alcance das criancas com
menos de 8 anos e quarde-o em um [u-
gar Seo  sequro.

0 aparelho ndo € destinado para ser
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utilizado através de um temporizador
externo ou com um sistema de controle
separado.

“N&o use 0 aparelho perto de banheiras
ou pias cheias de dqua. Nao mergulhe o
corpo do motor na dgua e nunca o colo-
que sob uma torneira de dqua corrente.
Ndo exponha o aparelho a umidade ou
a influéncia de agentes atmosféricos.
Nunca faca o aparelho funcionar sem
alimentos. Este aparelho nao é projeta-
do para ser usado continuamente, Dei-
xe 0 aparelho esfriar sempre por alguns
minutos entre um uso e outro. Atencdo:
certifique-se de ndo usar o aparelho de
maneira incorreta e de usd-lo exclusi-
vamente de acordo com as instrugoes
fornecidas. Desligue o aparelho e de-
sconecte-0 da alimentacdo antes de
trocar 0s acess6rios ou se aproximar das
partes méveis durante o uso. Atencdo!
0 uso indevido pode causar lesdes. 0
aparelho é destinado a ser utilizado em
aplicagdes domésticas e similares, e em
particular nas dreas de cozinha reserva-
das para o pessoal em lojas, escritdrios
e outros ambientes profissionais; em
fazendas; por clientes em hotéis, mo-
téis e outros ambientes residenciais;
em ambientes tipo bed and breakfast.
Utilize apenas acessdrios fornecidos ou
originais.”
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&ATENCIT\O!

Atencdo! Nao use o aparelho proximo a
banheiras ou pias cheias de aqua. Nao
mergulhe o corpo do motor em dqua e
nunca o cologue sob uma torneira de
dqua corrente. Nunca opere o aparelho
sem alimentos. Este aparelho ndo foi
concebido para serusado continuamen-
te. Deixe o aparelho esfriar por alguns
minutos entre cada uso. ATENCAO:
Certifique-se de ndo utilizar o aparelho
de maneira inadequada e usa-lo exclu-
sivamente de acordo com as instrugdes
fornecidas. Ndo use o aparelho se o cor-
po do motor ou seus acessorios estive-
rem danificados. Nunca toque nas par-
tes em movimento. Antes de limpar o
produto, certifique-se de que o plugue
esteja desconectado. Preste atencdo
especial 20 manusear laminas afiadas,
especialmente a0 removeé-las do copo
a0 esvazid-lo e durante a limpeza. An-
tes de usar, lave as partes que entram
em contato com os alimentos. Tenha
cuidado ao derramar liquidos quentes
no aparelho, pois eles podem ser expe-
lidos devido a formacdo repentina de
vapor. Desligue o aparelho antes de tro-
ar 05 acessorios e ao se aproximar das
partes mdveis durante o funcionamen-
to. Nunca remova a tampa do aparelho



enquanto ele estiver em funcionamen-
to. Nao use o aparelho se o conjunto de
|laminas estiver danificado. 0 aparelho
destina-se a ser utilizado em aplicagdes
domésticas e similares, em particular
nas dreas de cozinha reservadas para
0 pessoal em lojas, escritdrios e outros
ambientes profissionais; em fazendas;
por clientes de hotéis, motéis e outros
ambientes residenciais; em ambien-
tes do tipo cama e café. Use apenas
acessorios fornecidos ou originais,

Este aparelho estd em conformidade
com os requisitos do Regulamento (UE)
2023/826.

Consumo de energia em modo off:
0,0W.

Consumo de energia em modo stand-
by: n.a.

Consumo de energia em modo stand-
by em rede: n.a.

Periodo apds o qual atinge automati-
camente 0 modo off: o aparelho ndo
possui funcdo automdtica de passagem
para 0 modo off. 0 aparelho é desligado
manualmente pelo utilizador.

Periodo apds o qual atinge automatica-
mente 0 modo stand-hy: n.a.

Periodo apds o qual atinge automatica-
mente 0 modo stand-hy em rede: n.a.
0 aparelho ndo dispde de modo stand-
by nem de stand-hy em rede.

Alimentacdo: o produto esta equipado
com alimentacdo integrada e ndo ne-
cessita de adaptador externo.

Componentes
1. Copo dosador

2. Tampa

3. Anel de vedagdo da tampa ,@
4. Jarro

5. Anel de vedacdo do conjunto de laminas

6. Conjunto de laminas i

7. Corpo do motor
8. Botdo de ajuste de velocidade

Montagem

Instrucoes

+ Monte o jarro no corpo do motor.

Nota: Ndo gire o jarro uma vez colocado no corpo do mo-
tor, pois isso pode danificar a unidade.

+ Lave frutas/verduras e corte-as em pedacos pequenos,
cerca de 2x2 cm.

Corte as frutas e verduras em pedacos e cologue-as no
jarro, adicionando dgua ou leite em quantidade suficiente,
sem exceder a capacidade maxima.

Nota: Ndo ultrapasse a linha de capacidade mxima ao adi-
cionar alimentos no jarro.

+ Coloque a tampa no jarro.

Nota: O motor ndo funcionard se a montagem estiver in-
correta.

+ Cologue 0 copo dosador na tampa.

+ Ligue a unidade e gire o botdo para a velocidade de-
sejada.

+ Deixe o liquidificador funcionar por até 3 minutos, de-
pois deixe esfriar por pelo menos 3 minutos antes de um
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segundo ciclo de uso.

Para a funcdo “Pulse” (ativacdo da velocidade maxima em
impulsos), gire o hotdo para P e mantenha-o nessa posicao
pelo tempo necessario. Quando solto, o botdo retorna a
posicdo 0 e a funcdo “Pulse” termina. Recomenda-se sele-
cionar essa velocidade para ciclos curtos (alguns sequndos
no maximo). Se forem necessarios mais ciclos, faca pausas
de alguns segundos entre eles. A funcdo “Pulse” também
pode ser usada para triturar gelo finamente, colocando cu-
bos de gelo no jarro,

+ Ndo abra a tampa enquanto as laminas estiverem giran-
do. Para maior sequranga, desconecte o dispositivo antes
de remover a tampa.

+ Para adicionar ingredientes liquidos durante o processa-
mento, retire 0 copo dosador da tampa e despeje o liquido
pela abertura da tampa.

Limpeza e manutengdo

+ Desconecte o cabo de alimentacdo antes de limpar.

+ Ndo mergulhe o corpo do motor na dgua.

+ Ndo use detergentes abrasivos.

+ Limpe o exterior com um pano Gmido.

+ As pecas em contato com os alimentos podem ser lava-
das em uma solucdo de dgua e detergente neutro.

+ Deixe todas as pecas secarem completamente antes de
remontar a unidace.

GR - METPA AZOAAEIA

&npozoxm

Mpoooyn! AwaBdote Tic odnyieq mpu
amd ™ ypfon. Awpdote ONe¢ TIC
npoibomoiaei ao@aAeiac kat Oeg Tig
0dnyiec.

H un  tpnon autwv  Twv
nipocldomoaEwv Kat odnylwv pmopei
va  mpokahéoet  nhektpomhnéia,
mupKayld 1 / kot 6opapd Tpavpatiopd.
Mpoctdomoinon! Otav ypnoiponoleite
NAEKTPIKEG OUOKEVEC v Tpelte mdvta
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Ti¢ ouviibeic mpoguhdderg aopaleiag
Y10 Vel LELOETE TV Kivouvo mupkayidg,
nAektpomhnéiac, TPAUPTION@Y Kl
UKV (nputav. H ouokeur mpoopiletal
HOvo yla otKiak( ypron yio TIC
NEToupyiec mou avagépovtal o€ QuTo
T0 €yyelpidlo. Aev eivar karahnhn
Yo emayyelpark  xpron.  Mn
XPnolWomol€(Te TT GUOKEUN Yid oKomolg
aMoug amd exeivoug yla Toug omoioug
éxel oyediaotei. Omotadnmote  AMn
xpAon amd autAv mou umodelkvoetal
Oewpeitar akatdMnAn kat emkivdovn
Kat eKBETEL TOV YpRoTn o€ NAEKTPIKOUC
KWUVOUC Kat TAUHaTiopoUg o€ dtopa.
Edv amogaoioete va anoppiyete autiv
T OUokev] we amophto, ouvigtdral
va T Ocoete extd  Nermoupyiag
koBoviac 0 kaAwdlo Tpogodoaiac.
Mow ouvdéoete T OUOKELR OTO
Tpogodotiko, Pefawwbeite ot N
TA0N IOV QVaYPAQETQAL OTA TEXVIKA
dedopiéva avtiotowyel oty tdon Tou
TOMKOU OIKTOOU Kat jnv Xpnatomoteite
N\ekTpIKéC  Mpilec 1y MpOEKTaoelC
mov dev eivat oupfatéc pe auté mou
(VaQEpOVTAL 0T0 Teyvikd Gedopéva,
Mn Xpnotpomotéite T ouokeur} qv To
kaAw010, T0 QI¢ 1y kdmota amd Ta iépn
¢ eivar kateotpappéva. Befaiwbeite
oitokahwdlo tpogodoaiac Slatpeirar
EMAPKWG JaKpLd amd Tn ouoKewr Kal
Oev épyetal o emagr pe ta Beppd



uépn ¢ ilag 1) méletal oTi¢ Akpec A
0TI atypnpég dkpec. Mnv amoouvdécte
mote T ouokevn Tpafavtac T
kahwdto.  Apol  xpnalpomoujoete
T OUOKED, va QmOOUVOSETE TO
kahwdio amd v myf Tpogodoaiac
KQL VOl TEPIUEVETE VOl KPUWOEL TIPLV T
amoBnkevoete ka1t kaBapioete. Oheg
0L €moKeveq,  oupmepthapBavopevng
e (evdeyopeune)  avikatdotaon
U Kahwdiou tpogodooia, mpénel
Va mpaypatomolovial povo - and
e€0V01000TNUEVOUG KL EIMELPOUC
TENVIKOUG, TpOKEL|Iévou va amogeuy el
kbe Kivouvoc. Tloté v Tukiyete
10 Kahwdio Tpogodociag yopw amo
T0 yépt 0a¢ Otav N ovokeur eival
OUVOEOEUEV 010 OIKTUO NAEKTPIKNC
evépyelaq. Le mepimwon karawyidac, va
amoouvoéete 10 Kahwolo Tpogodoaiac
amd v mpila. Teviwote evieha
T0 kakwdo mpw amo T ypron. Mny
TPAPATE 1} [NV HETAQEPETE T CUOKELN
uéow Tov Kahwdiov Tpogodoaiac.
Mn  ypnowonoteite 10 kaAwdio
Tpogodoaiac we Aan. Mnv Tpafdre To
kahwdlo pevpatog Yopw amo aiyunpe
YWVIEC Kal jnV To QKOUNNATE MV O€
(€0TéC EMQAVELEC. (DU)\aEra auTto To
€Yxelpidio ylaaoai yprion, Hadi pe Tiq
00nyiec, yta Ok T dlapketa (wig
ouokeuri¢, yla okomod¢ dlaBouevan,
¢ TepimTwon  mapaywpnong g

OUOKeur']c 0¢  TpiTOUC, napaéu’me
eniong  ohokknpn v Tekpnpiwan.
Ev katd v _avayvwon autod tou
gfeiptdiov odnywv eivar duakoho
VO KOTAVOOETE Oplojiéva pépn 1 av
mpoKOWouv apgiBohiec, emkowwviote
e TV etaipeia ot dledBuvon mou
QVOQEPETaL  TIpW  KprOlyomOlrjoeTe
™ ovokeur. Mpoooxn! Na ehéyyere
meplodikd ™ owot ovoign Tuydv
Boc, v katdotaon @Bopdc Tng
ouokeurlc kat BeBatwbeite orihermoupyei
owotd. H xprion eCaprnpdrwy mov dev
ouvioTWVTaL 1) OV apexovtal amo Tov
KOTAOKEVQOT TG OUOKEVAC Hmopel
va odnynoel o kivduvo mupkayidg,
Mhektpomhnéioc i Tpauplatiopoy
atopwv. Na amoouvdécte mdvta T
OUOKEVY) amo TV mapoyr peopatog v
0ev v mapakohouBeite kat mpw T
ouvapyohdynan, amoouvappohoynon,
kibapiopd | ouvthpnon. My
agiivete T ovokeu| ekteBewévn o
GTHOO(p(]lleOUC napdyovtes (Bpox,
ANog KAT). Mn ypnotorotéite
0UoKeul] € ECLTEPIKOUC Xwpouc. M
agrivete ™ ouokev ywpis eniheyn
eve) €ival ovoedepew oty mpica.
Mn xpnowonoleite ™ ouokeun oe
mepimwon  peypévav  yeplav N
Bpeyuévav 1y yupvav modiav.



&npozoxm

Kivbuvo¢ mviypod. Ta otoigcia Tng
OUOKEVaoiag dev mpémet va agRvovial
ot mpéofaon twv maidiwy, Kabag
amotehodv  mBavéc myéc Kwdovou.
Kpatrote T maotikr 6akoua pakpid
amé maidid. Aev eiva maryvidr. Kard
xpron, PePaiwbeite ot Ta madid dev
EQXOVTOL O€ ENAQI 1€ TN OUOKEUN,.

Edv 1o eCwtepikd elkapmo kakwdlo
QUTAC TG OUOKEVC éYel UMOOTE
(ua, mpémet v aviikataotafel
HOVO amd TOV  KQTAOKEUAOTH, T
unnpeoia oépPic f amd avriotoryo
€CEI0IKEVIEVO IPOOWIKO, TPOKEL|IEVOU
va amogevyBouv kivouwvor. H cuokeun
imopei va ypnotporoinfet amo maidia
nAkiag dvw Twv 8 €Twv Kat amé dropia
L HEIWEVEC OWpATIKEG, QLB plakeg
- dlavonikéc  ikavotte - Ywpig
EUMepia 1 TIC AMApaTITEG. \VWOELS,
£QOOOV EMomTeoVTaL i agou Eyouv
AaBer odnyiec oyetika pe v aopad
XPrion T OuoKeur Kat T Katavonor)
WV KIVOUVWY TIOU €VUMApPYOUV O€
autv. Ta maidid Ogv mpénmel va maidouv
e T ouokevd. O kabapiopog Kau
N ouvtipnon mou mpoopitovtal va
mpayuatoromnBolv amo Tov- Yprom)
0ev mpémel va  mpayuatomolodvIal
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ano naléld, EKTOC €0V Elvat Qv Twv 8
etwy Kat éyouv emiBheyn. Kpatrjare T
0UOKeuI] Kall To kahwdio T pakpid amo
maidid kdtw v 8 ETwv Kat puAdETe ™
0€ NP0 Ka A0QaAES [époc.

Houakeur devmpoopiCetavalermoupyel
liéow e€wteptkol Ypovodiaxomm 1 e
CEXWPLOTO 0UOTNHA ENEYYOU.

"Mnv ypnotpomoleite Tr) ouakevr Kovtd
0€ [MAVIEPEC 1) VEPOYUTEC YepdToug
He vepo. Mnv fubicete To owpa Tou
HoTép 0T0 vepd kat junv To Bacete moté
kdw amd Tpeyouaa Bpuan vepou. M
ekBérere  ovokeu o€ vypaoia fy otV
€Mppol| ATHOOPAIPIKWY TAPOYOVTWV.
Mnv Nerroupyeite moté T ouokeun
XWPiC TpOpIpa. Aut n ouokeur] dev
mpoopiCetat yia ouveyn xprion. Agrote
TN OUOKEUR Va KpUwael mavra yia Aiya
\emtd petady kae xprong. Mpoooyn:
BeBawabeite ou dev ypnotomoteite
T ouokev pe AdBog tpomo  Kal
Xpnoloroujote TV amokeloikd
OUQWVAL e TIC TapexOpeveC odnyiec.
Amevepyomoujote T ouoKeU  Kal
amoouvoéoTe TV Mo 10 pedpa oW
aMadete eapripata i mhnoidoete
0Ta KIvolpeva pepn Katd T xpron.
poooyn!HakatdMnAnyprionumopeiva
nipokahéoet Tpavpaiopog. H auokevr
npoopietal ya XpRon € OIKIOKEC
£QOPHOYEC Kat MapOLIOLEC, kal 101aiTepa



o€ eployé¢ koudivag mou mpoopidovral
Yo T0 TIPOOWMIKO GO€ KATAOTAAT,
ypageia kau aoug emayyeApatikolg
XWPOU; 0€ QYPOKTAUATA; am6 MeENGTEC
0¢ Esvoéoxaia, HoTEN  Kau d)\)\ouc
OIKIOTIKOUG XWPOUG; O€ YWPOUE TUMOU
bed and breakfast. Xpnotomoteire
uovo napexouava | mpwroTuma
eCaptiara.’

Anpozoxm

lpoooxn)! Mnv  xpnotomoteite
OUOKER  KOVId O mavIEpEC 1
vimtrpeg yepdroug vepo. Mnv Bublicere
T0 OWHa TOU KIVTAPA O€ Vepo Kal
uv 1o Tomofeteite moté Ktw amd
Tpeyoupievo vepd and T Ppuan. Mnv
Bétete mote ™ ouokeun o€ Metoupyia
YWPIC TpOQIHa. AT 1) ouokeur] dev
exel oyedaotel yia ouvey yprion.
Aprote T ouakeur vakpuwoetyla Aiya
\emtd petadh twv épﬁoswv. [IPOXOXH:
BePaiwdeite ot dev ypnowomoteite
™ 0vokeur e akatdMnAo Tpomo Kai
0T T0) Ypnolonole(te {ovo aUHguva
e Ti mapeyopeves odnyiec. My
XPriowlonoleiTe T OUOKeVH €0V T0
owya Tou kwntipa 1 Ta Eapriuard
me evar  kateotpappeva. My
ayyiCete moté Ta Kivoopeva pépn. Mpwv

kaBapioete 0 mpoidv, PePaiwdeite
011 10 Puopa eivar amouvoEdEpévo.
Awote  1dloitepn  mpoooy ¢
mepimwon kotepav Aemidwv, e101Ka
0tav Ti¢ agaipeite and to doygio katd
TV €KKEVWOT KatKatd Tov kaBapiopo.
Mow and ™ ypron, mdvete Ta pépn
ToU EPYOVTAL O€ EMAQI] e TPOIC.
lpooéyete av yboere Ceatd uypo o
OUOKELN, KaBwg pmopei va extoéeutel
\oyw T amdropng dnpioupyiag atod.
2frote ™ ouokeun mpw aMddete
10 eCaptipata Kau mpwv mAnoldoete
0Ta Kvolpieva pépn katd m didpkela
¢ Aermoupyiac. Mnv agaipeite moté
T0 KOMAKL €V 1) OUOKeuR eivat og
\ermoupyia. Mnv xpnaomoteite T
ouoKeun v 1o oUvoho Twy Aemidwy
eval kateotpappevo. H- ouokeun
mpoopiCeTat yia- oikiaky ypfon Kat
TAPOWOLES EQUpHOYEC, 1dlaiTEPd OTIC
TIELOKEC payelpikilc mou mpoopiCovral
Yid TO TIPOOWMIKO 0€ KATAOTAaTG,
ypageia kai GMoug emayyeAuatikolg
XWPOU: O€ QYPOKTAATA: Yia MEAGTEC
cevodoyeiwv, potéh ka dMoug xwpoug
Otapoviic- o epiPathovta tomou bed
and breakfast. Xpnowponoujote pdvota
napeyopeva i avbeviika eSaptrpata,

H ovokeu autr oupHOPOWVETaL i
T¢ anarrfjoeig Tov Kavoviopoo (EE)
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2023/826.

Katavdhwon evépyetag e Aetoupyia
off: 0,0W.

Katavalwon evépyetag o€ Aertoupyia
stand-by: n.a.

Katavahwon evépyelag o€ Aertoupyia
stand-by diktiov: n.a.

Xpoviko diaoTnua etd To omoio mepud
QuTopata oe hermoupyia off: ) ouokeun
dev duaBérel autopam Nerroupyia
uetdBaong oe off mode. H ouokeun
UMEVEPYOTOLEITal KElpokvnTal amo Tov
xprotn.

Xpoviko didoTnpa petd to omoio mepyd
QUTOHaTa O€ hettoupyia stand-by: n.a.
Xpoviko didaTnyua petd o omoio mepvd
autopata o€ Aeroupyia  stand-by
Otktiou: n.a.

H ovokevn dev diabétel Aerroupyia
stand-by oute stand-hy diktUou.
Tpogodooia: 1o mpoidv ~ diabérel
EVOWHATWpEV Tpogodosia kat dev
amartei e§wTepikd mpooapployéa.

—
——
ZUOTOTLKG ;
L AoooueTpnTng
2. Kamraikt
3 Ersyfxvonomon KamoKL00 T —
4, Kawvaro —0

5. Zreyavotroinan opadag Aeriduwv
6. Opidoc herr{duwv

7. Sy Kwr]mpo(

8. Koupmt p0BpLang Taylmrog
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ZuveppoAOYnoN

0dnytec

* Z0vaipoAoyAaTE THV KAVATA OTO U TO KIVATAP.
Inuelwon:  Mnv meploTpgere TV KavaTo 0900
TomoBemBel oo owpx Tou kwnpa, KkoBig awTO
pnopat vt npom)\ecst (TS o uovaéa

o M\dvete GpodTa/AaXavikd KoL KOYTE TO OE puKpd
kouu(xTux nspmou 2X2 &K,

Kowre To @podTr Kat T Aaxavikd OF KopdTL KO
TomoBergTe Ta oTY KavaTa, TPOOBETOVTOG Vepd 1]
YOG xwplg vor uTrepBete 0 HEYLOTN ywpnTIKOTATA.
Znuatwcn Mnv unepBuwm m, YPOpUN psymng
XWPNTOTTOG OTOV TIpOOBETETE TROQUUX TNV KAVATO,
* ToTroBeTfTe To KATOKL OTAY KAVAT

Inpelwon: O kwnhipag dev B Aetroupyfioet edv n
ouvappordynan ebva AavBoapewn.

* TomoBerfjaTe Tov B00OETPNTA OTO KOTTAKL,

+ EvepyomoufoTe T povadat Kat yuplaTe To koupt aTy
emBuunT) TodTTO,

» NetToupyNaTE TOV HTAEVTED YLt €WG Kat 3 NemTdl Ko
oupnrm T0 VY Kpuwost Yt TOUNGYLOTOV 3 AeTTTa TrpLy
om0 €vav dedTepo koK xpnong

Mo ™ Aeroupyle *Pulse” (evepyomolnon  peyiomng
ToydTTag pe mokyiodg), yuploTe To kouuTit aTo P Kal
kparmrioTe To o€ awt T Béon 000 xpeldTerar. Otav
oms)\suespwea T0 Kouum emavepxetaw o Béom 0 ko
n Netroupylo Pulse” TE)\EleEl ZOVLOTATOL VX am)\EEETe
Ut TV ToYGTTOC Yo gdvTopoug kdkAoug (epikd
SeutepoNena). AV amanTovTal TreplogoTepol Kikhol,
KOVTE Bta}\stupm Niywv Beutepohémrtuy perald Tou. H
Netroupytor “Pulse” ymopet emiang var xpnaomrounde yLa
70 P10 YO, TOTTOBETUIVTOG TTaryGKLX TV KAVATO,
o My avolyere To KkomdkL oTov ol Memideg
TIELOTPEQOVTOL. TLx EMUTAéOV GOQANELE, OTOTUVOEQTE



I GUOKEUT TILY OXPELPEDETE TO KOMAKL.

o N v mpooBegete uypd komd T Budpketar TG
Netmoupylag, opatpéaTe Tov Sog0uETPNTA 0T TO KOXMaKL
KaiL pLETE TO LYPO PECTL OTTO TO GVOLKTO KXTTAKL,

KeBaipLopdg ket ouvTipnan

o AmoouvdéaTe To kaAwdlo Tpopodoiag TV Tov
kaBapLopo.

o Mnv BuBLCeTe To G TOU KIVTAP GTO VEPO.

» Mnv XpnotuomoLe(Te AELOVTLK GTOpPUTIAVTL.

» KaBoxploTe To eZwTepukod e eva bypo v,

Tor €EXTAMOTOX TIOU EPYOVTAL OE EMAQA e TX TPOGLI
pmopolv v muBodv g€ Sdhupe: VepOD KoL OUDETEPOU
amopputavTiko. , ,

o AnaTe OAX TO EEXPTAATON VO TTEYVINGOUY KEXAG TTLY
TO EAVOTUVOPHONOYNTETE.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

AOPREZ!

Oprez! Prije uporabe proditajte upute.
Procitajte sva sigurmosna upozorenja i
sve upute.

Nepostivanje ovih upozorenja i uputa
moze dovesti do strujnog udara, pozara
i /ili ozbiljnih ozljeda. Upozorenje! Pri-
likom uporabe uredaja s elektricnim
pogonom uvijek se pridrzavajte
uobicajenih sigurnosnih mjera kako
biste smanjli rizik od pozara, strujnog
udara, osobnih ozljeda i materijalne
stete. Uredaj je namijenjen samo za
kucnu uporabu za funkcije navedene
u ovom prirucniku. Nije prikladno za
profesionalnu uporabu. Nemojte kori-
stiti aparat za druge svrhe osim za koje
je dizajniran. Bilo koja druga upotreba

0sim one navedene, smatrat ce se ne-
prikladnom i opasnom te izlaze korisni-
ka elektricnim rizicima i ostecenjima
ljudi. Ako odlucite zbrinuti ovaj uredaj
kao otpad, preporucuje se da ga ucinite
neispravnim rezanjem kabela za na-
pajanje. Prije prikljucivanja uredaja na
elektricno napajanje provjerite odgo-
vara li napon naveden u tehnickim
podacima naponu lokalne mreze i
nemojte koristiti elektricne uticnice ili
nastavke koji nisu kompatibilni s onim
$to je navedeno u tehnickim podacima.
Nemojte koristiti uredaj ako su osteceni
kabel, utikac ili neki njegovi dijelovi.
Uvjerite se da je kabel za napajanje na
odgovarajuci nacin udaljen od uredaja
i da ne dolazi u dodir s vru¢im dijelovi-
ma istog ili pritisnut na rubove ili ostre
rubove. Nikada ne iskljucujte uredaj
poviacenjem kabela. Nakon uporabe
uredaja odvojite Zicu vodica od izvo-
fa napajanja i pricekajte da se ohladi
prije neqo Sto ga vratite i ocistite. Sve
popravke, ukljucujuci  (eventualnu)
zamjenu kabela za napajanje, smi-
ju izvesti samo ovlasteni i strucni
tehnicari kako bi se sprijecio bilo kakav
rizik. Nikada nemojte omotati kabel
za napajanje oko ruke kada je uredaj
spojen na elektricnu mrezu. U slucaju
oluje s grmljavinom, iskopcajte kabel
napajanja iz uticnice. Prije upotrebe
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potpuno rastegnite kabel. Ne vucite
| ne nosite uredaj pomocu kabela za
napajanje. Nemojte koristiti kabel za
napajanje kao rucku . Ne vucite kabel
za napajanje oko ostrih uglova i ne
odlazite ga na vruce povrsine. Cuvajte
ovaj prirucnik za siquru uporabu, za-
jedno s uputama, tijekom cijelog vijeka
trajanja aparata, radi konzultacija. U
slucaju prijenosa uredaja na trece stra-
ne, dostavite i cijelu dokumentaciju.
Ako je prilikom Citanja ove knjizice S
uputama neke dijelove tesko razumje-
ti ili postoje sumnje, prije uporabe
proizvoda kontaktirajte tvrtku na nave-
denu adresu. Oprez! Povremeno provje-
ravajte pravilno zatezanje svih prisut-
nih vijaka, stanje istrosenosti uredaja
i provjerite radi li ispravno. Koristenje
dodatne opreme koju proizvodac
uredaja ne preporucuje ili ne isporucuje
moze dovesti do opashosti od pozara,
strujnog udara ili ozljeda ljudi. Uvijek
iskljucite uredaj iz napajanja ako ga
ostavite bez nadzorai prije sastavljanja,
rastavljanja, Ciscenja ili odrzavanja. Ne
ostavljajte uredaj izlozen atmosferskim
utjecajima (kisa, sunce itd.). Ne koristi-
te uredaj na otvorenom. Ne ostavljajte
aparat bez nadzora dok je spojen na
elektricnu mrezu. Ne koristite uredaj u
slucaju mokrih ruku ili mokrih ili bosih
nogu.

22

&OPREZ!

Opasnost od qusenja.  Elementi
ambalaze ne smiju se ostavljati
dostupni djeci jer su potencijalni izvori
opasnosti. Drzite plasticnu vrecicu
izvan dohvata djece. To nije igracka.
Tijekom uporabe pazite da djeca ne
dodu u kontakt s uredajem .

Ako je vanjski fleksibilni kabel ovog
uredaja ostecen, smije ga zamijeniti
samo proizvodac, njegova postprodajna
sluzba ili ekvivalentno kvalificirano
osoblje, kako bi se izbjegle opasnosti.
Uredaj mogu koristiti djeca mlada
od 8 godina i osobe sa smanjenim
fizickim, osjetilnim ili - mentalnim
sposobnostima, ili bez iskustva il
potrebnog znanja, sve dok su pod
nadzorom ili nakon Sto su primile
upute o siqurnoj uporabi uredaja i
razumijevanje opasnosti koje su mu
svojstvene. Djeca se ne smiju igrati s
uredajem. (iSenje i odrzavanje koje
namjerava provoditi korisnik ne smiju
provoditi djeca, osim ako su starija
od 8 godina i pod nadzorom. Uredaj i
njeqov kabel drZite izvan dohvata djece
mlade od 8 godina i Cuvajte na suhom i
sigurnom mjestu.



Uredaj nije namijenjen za upravljanje
pomocu vanjskog mjeraca vremena li s
zasebnim upravljackim sustavom.

“Nemojte koristiti uredaj u blizini kada
ili sudopera punih vode. Nemojte
uranjati tijelo motora u vodu i nikada
ga nemojte stavljati pod tekucu vodu.
Ne izlazite uredaj vlazi ili utjecaju
atmosferskih  agenasa. Nikada ne
koristite  uredaj bez hrane. Ovaj
uredaj nije dizajniran za kontinuiranu
uporabu. Uvijek ostavite uredaj da
se ohladi nekoliko minuta izmedu
svake upotrebe. Oprez; pazite da
uredaj ne koristite pogresno i koristite
ga iskljucivo u skladu s prilozenim
uputama. Iskljucite uredaj i odvojite ga
od napajanja prije zamjene dodataka
ili priblizavanja pokretnim dijelovima
tijekom uporabe. Paznja! Nepravilna
uporabamozeuzrokovatiozljede. Uredaj
je namijenjen za uporabu u kucanstvu
i slicnim primjenama, posebno U
kuhinjama za osoblje u trgovinama,
uredima i drugim profesionalnim
okruzenjima; na farmama; od strane
gostiju u hotelima, motelima i drugim
stambenim objektima; u okruZenjima
tipa bed and breakfast. Koristite samo
prilozeneli originalne dodatke."

&OPREZ!

Paznjal Nemojte koristiti uredaj u
blizini kada ili umivaonika napunjenih
vodom. Ne uranjajte motorni dio u
vodu i nikada ga ne stavljajte pod
tekucu vodu iz slavine. Nikada ne
upotrebljavajte uredaj bez hrane. Ovaj
uredaj nije dizajniran za kontinuiranu
upotrebu. Ostavite da se uredaj ohladi
nekoliko minuta izmedu upotreba.
PAZNJA: Pazite da ne koristite uredaj na
nepravilan nacin i koristite ga iskljucivo
u skladu s prilozenim uputama. Ne
koristite uredaj ako su motorni dio
ili njeqovi dodaci osteceni. Nikada
ne dodirujte pokretne dijelove. Prije
(iScenja proizvoda provjerite je li utikac
iskljucen. Posebno pazite u slucaju
ostrih noZeva, osobito kada ih vadite
iz posude tijekom praznjenja i Ciscenja.
Prije upotrebe operite dijelove koji
dolaze u dodir s hranom. Budite oprezni
ako ulijevate vrucu tekucinu u uredaj jer
moze dodi do njenog izbacivanja zbog
naglog stvaranja pare. Iskljucite uredaj
prije promjene dodataka i prije nego se
pribliZite pokretnim dijelovima tijekom
rada. Nikada ne uklanjajte poklopac
uredaja dok je u radu. Ne koristite
uredaj ako je set noZeva ostecen.
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Uredaj je namijenjen za uporabu u
domacinstvima i slicnim primjenama,
posebno u  kuhinjskim - podrugjima
namijenjenim osoblju u trgovinama,
uredima i drugim profesionalnim
okruzenjima; na farmama; za goste
hotela, motela i drugih smjestajnih
objekata; u okruzenjima tipa bed and
breakfast. Koristite samo prilozene il
originalne dodatke.

Ovaj uredaj je u skladu sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja energije u off nacinu rada:
0,0W.

Potrosnja energije u stand-by nacinu
rada: n.a.

Potrosnja energije u mreznom stand-by
nacinu rada: n.a.

Razdoblje nakon kojeg automatski
prelazi u off nacin: uredaj nije opremljen
funkcijom automatskog prelaska u off
nacin. Uredaj korisnik rucno iskljucuje.
Razdoblje nakon kojeg automatski
prelazi u stand-hy nacin: n.a.
Razdoblje nakon kojeg automatski
prelazi u mrezni stand-hy nacin: n.a.
Uredaj nema stand-by nacin niti mreni
stand-by nacin.

Napajanje: proizvod je opremljen
integriranim napajanjem i ne zahtijeva
vanjski adapter.

Komponente 1
1. Mjerna ¢asa

2. Poklopac

3. Brtva poklopca

4.Vre

5. Brtva sklopa nozeva

6. Sklop nozeva

7. Tijelo motora

8. Gumb za podesavanje brzine

Sastavljanje

Upute

+ Postavite vrC na tijelo motora.

Napomena: Nemojte okretati vrC nakon $to ga postavite na
tijelo motora jer to moze ostetiti uredaj.

+ Operite voce/povrce i nareZite ga na male komadice,
otprilike 2x2 cm.

NareZite voce i povrce na komade i stavite ih u vr¢, dodajuci
vodu ili mlijeko u odgovarajucoj kolicini, ali ne prelazeci
maksimalni kapacitet.

Napomena: Ne prelazite liniju maksimalnog kapaciteta
kada dodajete hranu u vrc,

+ Postavite poklopac na vrc.

Napomena: Motor nece raditi ako je sastavljanje pogresno.
+ Postavite mjernu CaSu u poklopac.

+ Ukljucite uredaj i okrenite gumb na Zeljenu brzinu.

+ Koristite blender najvise 3 minute, a zatim ga ostavi-
te da se hladi najmanje 3 minute prije sljedeceq ciklusa
koristenja.

Za funkciju “Pulse” (aktivacija maksimalne brzine u impul-
sima), okrenite gumb prema P i drZite ga u tom poloZaju
koliko je potrebno. Kada otpustite gumb, vraca se u
polozaj 0 i funkcija “Pulse” zavrSava. Preporuca se odabra-
ti ovu brzinu za kratke cikluse (nekoliko sekundi). Ako su
potrebni dodatni ciklusi, ostavite nekoliko sekundi pauze
izmedu njih. Funkcija “Pulse” takoder se moze koristiti za



fino drobljenje leda stavljanjem kockica leda u vrc.

+ Ne otvarajte poklopac dok se nozevi okrecu. Za dodatnu
sigurnost, iskljucite uredaj prije nego Sto uklonite poklo-
pac.

» Za dodavanje tekucih sastojaka tijekom obrade, ukloni-
te mjernu ¢asu s poklopca i ulijte tekucinu kroz otvoreni
poklopac.

+ Iskljucite kabel iz napajanja prije Ciscenja.

+ Nemojte uranjati tijelo motora u vodu.

+ Ne koristite abrazivne deterdzente,

+ Ocistite vanjsku stranu uredaja viaznom krpom.

+ Dijelove koji dolaze u kontakt s hranom operite u otopini
vode i neutralnog deterdZenta.

+ Ostavite sve dijelove da se temeljito osuse prije nego Sto

er panovno sastavite uredaj.
Ciscenje i odrzavanje

Non utilizzare detergenti aggressivi e/o spugne abrasive. Conservare in luogo asciutto e pulito. Verificare sempre I'eventuale presenza di danneggiamenti, incisioni,
crepe e opacizzazioni che alterino le condizioni originarie del prodotto e ne compromettano l'idoneita all’uso. Non usare il prodotto se alterato, danneggiato o
deformato. Utilizzare secondo I'uso previsto. L'uso improprio rende il prodotto non piti idoneo al contatto con alimenti. Il fabbricante non & responsabile in caso di
uso improprio. Utilizzare a temperatura ambiente.

E- No utilizar detergentes agresivos y/o esponjas abrasivas. Conservar en un lugar seco y limpio. Verificar siempre la posible presencia de dafios, incisiones, grietas
y opacidades que alteren las condiciones originales del producto y comprometan su idoneidad para el uso. No utilizar el producto si estd alterado, daiiado o
deformado. Utilizar segtin el uso previsto. El uso indebido hace que el producto deje de ser apto para el contacto con alimentos. El fabricante no es responsable en
caso de uso indebido. Utilizar a temperatura ambiente

P-Ndo utilizar detergentes agressivos e/ou esponjas abrasivas. Conservar em local seco e limpo. Verificar sempre a eventual presenca de danos, incisdes, fissuras

e opacidades que alterem as condigdes originais do produto e comprometam a sua adequacao ao uso. Nao utilizar o produto se estiver alterado, danificado ou
deformado. Utilizar de acordo com o uso previsto. O uso indevido torna o produto ndo apto para contacto com alimentos. 0 fabricante ndo € responsével em caso de
uso indevido. Utilizar a temperatura ambiente

GR- Mnv xpnotyomoleite loupd amoppunavikd kat/ Aetavtikd ogouyydpla. Na guhdaaetat o §npo kat kabapd pépoc. Na eNéyyetat mavta n evdeyopevn
Tapoudia pAopwY, Xapaywy, pwyHV kat Bapmwpatog mou aANotwvouv i ApYIKEC uuanKsc Tou TPoidvTog Kat BETouy o Kivuvo Ty kataAAnAGTNTd Tou yia
XPion. M xpnotpooteite o mpoidv edv eivar aNowwpévo, KateoTpappiévo i mapapop@wpévo. Na pnotponoteitat o0ppwva e Ty mpoPAemoyievn xprion.

H akatdMnAn xprion kabiotd to mpoiov pn katdhAnho yia emagr pe Tpo@ipa. 0 kataokevaotic dev pépet eubovn o€ mepimtwan akatdMnAne xprone. Na
Xpnotpomoleitat o€ Beppokpacia dwpatiov

HR- Ne koristiti agresivna sredstva za ciscenje i/ili abrazivne spuzve. Cuvati na suhom i &istom mjestu. Uvijek provjeriti eventualnu prisutnost ostecenja, ureza,
pukotina i zamucenja koja mijenjaju izvorno stanje proizvoda i ugrozavaju njegovu prikladnost za uporabu. Ne koristiti proizvod ako je izmijenjen, ostecen il
deformiran. Koristiti u skladu s predvidenom namjenom. Nepravilna uporaba ¢ini proizvod neprikladnim za kontakt s hranom. Proizvodac ne snosi odgovornost u
slucaju nepravilne uporabe. Koristiti na sobnoj temperaturi
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NOTE:
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui é composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razén, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida dtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporco de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupwpévo GOPBOAO KABOU ATIOPPLUUGTLLV UTIOBELKVOEL OTL TO TTPOTGV UTIOKELTAL G AVOKOKAWGM. e TO TEXVLKG XXPAKTNPLOTLKG TOU,
TO TIPOIOV, €V dev amoppLpBel owoTE, Pmopel var elvat emkiviuvo yux ThV uyelar paig koL To TepLBGAMoV. M To AdYo auTo, To TPOiov dev
TIPETIEL VX ATTOPPITITETL MOXTL He T OTEPEG KXOTIKG ATTOBANTG. KOTG GUVETTELY, 1) XPROTNG BX TIPETTEL VOX HETRPEPEL TV GUTKELR GTO TENOG TG
Aettoupyikig Twig TG o€ KATAANAX SLoPOopOTIOMUEVE KEVTPX TUMOYAG YLX NAEKTPOVLKEG TUTKEVEG KOL NAEKTPO-TEXVIKX arTOBANTA, 1) VOX
TV EMOTPEYEL GTOV MAVOTIWANTA KATK TNV GY0P& ULXG VEKG GUGKEVAG LOOBOVEMOU TUTTOU, N VO THY KTTI0dWOEL Swpedv, 08 TEpITITWON TTOAD
HLPKLDV SLXOTGOEWY OE KATOOTAUATA TIOU TTIRPEXOLY GUTA TNV UTINPEGTa. H KaTdAANAN EexwplaTh GUAOYR YL& TV PETETTELT TTpowONan aTv
avakOkAwan, emegepyaato kot eptBaAhovTikG oupBaTh dLGBean TUMBAANEL OTNV KTTOYLYN PVNTIKWV ETIUTITWOEWV YLo TO TIEPLBANAOV KaiL
TV yela KoL TpowBel TV EmaVaXPNTLHOTOMAN 1 / Katl AvaKOKAWOT TWV ALKWY TIov GTaipT(Couv Tov eE0TALapO. MxpGvoun amoppupn Tou
TIPOIOVTOC OTTO TOV LBLOKTITN GUVETIRYETAL THY EQXPHOYH TWV SLOLKNTIKWY KUPLTEWY TIOL TIPOBAETIOVTAL KTTO TO VOpO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moZe biti opasan za zdravlje i okoli. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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